

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**Pénzügyi Bizottsága**

**KIVONAT**  
**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

**2013. február 19-ei ülésének jegyzőkönyvéből**


**2/2013. (II. 19.) PB határozat**


**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet Pénzügyi bizottsági véleményezéséről (5 igen szavazattal, 1 tartózkodással)**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletervezetről az alábbi véleményt alkotja:

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletervezetének főösszege 4 510 685 eFt-tal alacsonyabb összegben, 12 770 328 eFt-ban került meghatározására, amely a bázisévhez képest 26%-os csökkenést jelent. A csökkenést 2 414 579 eFt-ban indokolja az állami fenntartásba kerülő intézmények személyi juttatásának, a munkaadót terhelő járulékanak és a szociális hozzájárulási adójának a kivezetése, valamint 27 211 eFt-ban az állami fenntartásba kerülő intézmények dologi kiadásainak csökkenése. Szintén jelentős a csökkenés a felhalmozási feladatoknál, (összesen 10%) valamint a dologi kiadásoknál (5%). A rendeletervezet főösszegének jelentős csökkenése ellenére az ellátottak pénzbeli juttatása minimális, 17 032 eFt összegű csökkenést mutat. Az előirányzatsoportha vetített elemzés a működési kiadás 4%-os emelkedését jelzi annak ellenére, hogy a működés mérlege egyenlegében 910 888 eFt-os többletet mutat, amely a felhalmozási és a finanszírozási hiányt is pótolja. A rendeletervezet érdeme a költségvetési hiány megszüntetése, s ezáltal a gazdálkodást érintő kockázatos hatások minimalizálása.
2. A költségvetési rendeletervezet szerkezete igazodik az államháztartásra vonatkozó jogszabályok elvárásaihoz, s a korábbi évekkel történő összehasonlítás érdekében az adatok szinkronizálása is megtörtént. A költségvetési rendeletervezet tartalmazza az állami, a kötelező és az önként vállalt feladatokat is.
3. A költségvetési rendeletervezet meghatározza többek között az államháztartáson kívüli forrásátvétel és a készpénzfelvétel szabályait, a polgármester előirányzat-módosítási és átcsoportosítási jogkörét összehatár megjelölésével, az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szerv saját hatáskörű előirányzat-módosítási lehetőségét, valamint a saját hatáskörben nem változtatható előirányzatokat is.
4. A költségvetési rendeletervezet biztosítja a költségvetési szervek feladatellátását, a szociális támogatási rendszer fenntartását, a közfoglalkoztatási jogviszonyban lévő személyek feladatellátásba történő bevonását, a társadalmi szervezetek támogatását, a 2012. évben megkezdett beruházások, felújítások folytatását és új feladatok indítását, valamint a pályázati lehetőségek kihasználását.
5. A Pénzügyi Bizottság a fentiekkel együtt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetét elfogadásra javasolja.

Budapest, 2013. február 19.

  
Márksteinné Molnár Julianna  
bizottsági tag

  
Tóth Balázs  
bizottsági elnök